

老汉雇凶绑走千万富翁

逼签工厂转让协议后,把人扔进深山

看着自己曾参与过的工厂现在很是红火,60多岁的于才明眼红了,准备敲工厂负责人赵来一笔。他花钱雇来几个活闹鬼,把赵来绑了出来,强迫他在事先准备的工厂转让协议上签了字,之后,还将赵来扔进深山。

雇了一群活闹鬼绑人

几年前,赵来在南京开了家工厂,于才明从中帮助协调,功不可没。“可事情一办成,他把我们的功劳全给忘了。”于才明郁闷不已,开始憎恨赵来无情无义。眼看着工厂日益扩张,资产已达几千万,于才明心理失衡了,当着赵来的面放狠话,还派了几个人去殴打赵来。可于才明还是觉得不解气,想方设法狠狠“搞”他一下。

今年8月,于才明终于想到了一个“好办法”。他拟稿打印了一份工厂转让协

议,主要内容为“自2007年12月31日以后,公司所有收益包括拆迁收益归于才明一人所有”。准备好协议后,他通过亲戚认识了几个活闹鬼,并花了8万块钱雇用他们,准备把赵来绑出来,让他在协议上签字。

之后,几个活闹鬼就开始在赵来家、公司和经常去的地方来回踩点。

富翁游说欲收买活闹鬼

10月初的一天晚上,下班回家的赵来刚把车停好,几个戴着口罩头套的青年就勒住了他的脖子,将他强行拖进一辆车内。赵来大声呼救,但声音很快淹没在黑夜中,赵来被两个活闹鬼夹在中间,不能动弹。接着,他被绑了手脚,蒙上了眼睛,封上了嘴巴,头也被布袋子套上。

车子开了一个多小时后,在一处山顶停了下来,赵来

被拖出来跪在地上,几个活闹鬼开始威逼他签协议。“你们是什么人,是不是有人给你们钱了,我给你们双倍的钱,你们把我放了吧,我有几千万的资产!”赵来试图说服几个活闹鬼。就在这时,于才明赶了过来,冲他大喊“你别吹牛了”,“你就乖乖签了吧,如果不签,就把你灭掉!”

于才明向活闹鬼交代了一些事后,离开了现场。

“你们要是杀了我,你们也跑不掉,把我放了,我可以当什么事都没有发生过。”赵来继续游说,但几个活闹鬼根本听不进去,轮番恐吓殴打,威逼他签协议,“我们只听老板的,你不签,这关过不了。”

被扔山里,碰上晨练者

如果不签字就会有生命危险,赵来最终还是在协议上签字并按了手印。这时,天

已经微微亮了,协议很快被送到于才明手里,于才明一看傻眼了,赵来签的字歪歪扭扭。于才明把活闹鬼骂了一顿后,一把火把协议给烧了。害怕赵来事后会报警,于才明吩咐,“我们都不承认有这件事,就不会出事!”

活闹鬼把赵来扔进深山,扬长而去。

“我在地上躺了几分钟后,开始慢慢爬起来,等到腿有了知觉后,我就往山下走,后来我遇到了一对晨练的老夫妻,在他们的帮助下,我到山下报了警。”赵来回忆这场噩梦,仍一脸惊恐。警方很快将于才明抓获。“唉,按道上规矩,我想他应该会找人出面谈判。”于才明说,他没料到赵来真的报了警。目前,此案正在雨花台区检察院审查办理中。(文中人物系化名) 通讯员 雨 检 见习记者 李梦雅



路中摊 昨天在淮海路上,一卖早点的小贩将摊点摆到路中,车来车往实在危险。快报记者 施向辉 摄

一周前 翡翠店被砸稀巴烂 一周后 女店主智捉肇事男

快报讯(见习记者 李彦) “60多万元的翡翠啊,全被砸了,今天我终于把他抓到了。”昨天上午,南京金桥市场门口,经营玉器的女店主将一周前砸店的肇事男子抓住。

昨天上午9点20分左右,在金桥市场经营玉器的周女士突然接到店内营业员小王的电话。“小王说她看见那个光头的男,在金桥市场西楼一楼晃悠,还时不时地往店里看。”周女士回忆,小王描述的光头男子模样,正是一周前来砸店的肇事男子。据了解,该男子曾在12月16日来店内威胁过周女士。“他让我小心点,但我根本不认识他。”12月19日上午8点左右,玉器店刚开门营业,两名男子冲进店内,其中光头男子向营业员小王询问周女士的下落,得不到消息,不由分说,抡起店内的铁质椅子向玻璃柜台一番猛砸。

“小王吓得可不轻,赶紧通知我。我赶到店里时,一片狼藉,满地的碎玻璃碴,总共有60多万的货全给砸坏了。”周女士报警后的几天,寝食难安,一直在寻找该男子。

昨天上午,接到营业员小王的电话后,周女士立即赶到金桥市场西楼,看到了那名光头男子。当周女士刚想跟上去,却发现光头男子在楼梯口跟其余4名年轻男子汇合。“看到那么多人,我吓了一跳,心想就我一个人肯定斗不过他们。我假装下楼,没想到他们也跟了下来。”

走到市场大门时,周女士看到了保安,随后两位亲戚也赶到。看准时机,周女士上前拦住光头男子,一把抓住其胳膊,大声质问。很快赶来的民警将男子带回派出所。至于该男子为何砸店,周女士称,怀疑是生意上的竞争对手所为。(蒋先生爆料奖80元)



我想为女儿 买台旧电脑

两年来,女儿丹丹一直想要一台电脑,何萍买不起新电脑,又不敢随意在旧货市场上买,只好求助“钟晓敏爱心工作室”(热线:13770596060),期望好心人能够廉价卖给她一台性能良好的二手电脑。

何萍是河南洛阳人,25岁那年,她嫁给了一位相貌英俊的小伙李某。一年后,女儿丹丹呱呱坠地,李某要把孩子送人,何萍坚决不从。女儿5岁那年,何萍离了婚。

“一个小丫头,我敢肯定她不会有出息的。”临走时,李某撂下这么一句。为了培养女儿,何萍为她报了电子琴、书画、跳舞等4个兴趣班。十几个寒暑,无论刮风下雨,她都耐心地陪着女儿去学习。“我一定要把女儿培养得多才多艺。”何萍说。

2005年,丹丹考上了南京某高校的美术专业。为了陪在女儿身边,何萍还自愿从医院护士长的岗位上退下来,在南京租了一间平房陪读。一年前,何萍在私人诊所找了份护士的工作,母女俩省吃俭用,日子过得非常苦。

丹丹的学校开了电脑课后,其他学生都买了电脑,而丹丹只能去网吧里做作业。何萍说,“新电脑买不起,我又不肯轻易买旧货市场的二手电脑,怕性能不好。如果有人有性能好的二手电脑,请便宜卖给我。”见习记者 童婷婷 快报记者 钟晓敏

有人随地小便 房主斥责遭殴

前晚7点,下关二板桥514号附近,一青年男子从餐馆喝酒出来,对着隔壁平房墙脚小便。面对房主的指责,男子态度蛮横,伙同两同伴和房主夫妻大打出手。49岁的房主蔡某伤势严重,不治身亡。案发后不久,警方将三名犯罪嫌疑人悉数抓获。

“几拳下去,人就没了”

命案发生在下关二板桥514号附近,距离死者蔡某的家仅四五米。

“太可怕了!一连几拳,大活人就没了!”回忆事发时的情景,附近摊主汤先生心有余悸,“要是最后一两分钟,那个一米八几的光头不跑出来,整个事情不过是一桩小纠纷,谁会想到会出人命!”

汤先生说,当晚7点左右,“老蔡不知什么原因,和两个陌生男子扭打起来,老蔡的老婆也冲了上去,高声喊叫。”两个陌生男子满脸酒气,和老蔡夫妇推搡扭打。

汤先生刚想上前劝架,一名30岁上下的光头壮汉从蔡某房前的川菜馆冲了出来,对着蔡某的脑袋就是一顿猛拳,“那几拳都是打在脑门上,想想老蔡平时也是个结实的人,他还没反应过来就倒在了水泥地上。”汤先生说,“我几乎都听到了老蔡头部的咔嚓声!”

男房主仰面倒地身亡

蔡某妻子王女士说,事发前,听到房前的墙脚下传

一泡尿要了一条命

来一阵“淅淅沥沥”的声音,“我知道,肯定又是隔壁饭馆的顾客洒尿了,在我家墙脚撒尿了!”王女士随即上前,指责说:“你怎么能在人家门口方便?对面20多米外就是公厕,你真太不自觉了!”小解的是一个30来岁醉醺醺的男子,男子不但毫无歉疚,还怒嚷道:“你喊什么喊?我就在这里撒尿,怎么了?”

“他一说这话,你说我怎能不气,于是跑到川菜馆找菜馆老板,要他看看!”这时,那名男子也气冲冲赶来,“把我使劲往旁边一推,推倒在一摊泥水地里。”

王女士随即高声向家中的丈夫呼救,丈夫蔡某闻讯后,赶紧冲出。双方相互怒骂后,开始推搡起来。很快,川菜馆里又冲出来一个50多岁的男子,看到同伴和蔡某发生纠纷,上前帮忙打蔡某,王女士见状,也冲上去帮丈夫。

这时,川菜馆里,又跑出了一个1米八几的光头青年,光头青年十分恼怒,对着蔡某的头部,一连数拳,“最后一拳正中太阳穴,我看到老公向后一仰,再也没有爬起来!”居民薛先生上前拉架时,被打得满脸是血。

见蔡某呼吸全无,附近群众赶忙拨打110、120,光头青年见事情不妙,撒腿就跑,汤先生则猛扑上前,一把抓住小解男子,王女士则揪住50多岁男子。

随地方便引发多起纠纷

当蔡某被送至附近医院时,瞳孔已经放大,医生宣告不治。110民警赶到后,迅速将两男子控制,并在附近布控。晚上8点多,正欲逃窜的光头男子在白亭农贸市场附近被抓。据了解,三名男子系睢宁人,在下关白云亭农贸市场做蔬菜生意,当天三人前往蔡某房前的川菜馆喝酒,50多岁男子和小解男子是叔侄关系,光头男子则是雇用的驾驶员。

昨天下午,蔡某破旧狭小的平房家中已布起灵堂,“我老公才49岁啊!”王女士说,因为夫妻双方都下了岗,女儿又没工作,平时一家人全靠蔡某跑营运维持生活,眼下丈夫突遭横祸,一家人真不知该怎么办。

附近邻居说,因为周边饭馆、排档很多,时常有人在居民区就地方便,因此产生的纠纷和打骂已发生多次,没想到这次竟出了人命。而蔡某家对面20多米外,就是一个公厕。(报料奖120元) 快报记者 陆鸣

狐臭

狐臭(腋臭),手术(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止采用)、激光、注射、以香掩臭(香露)等传统手段,都不能根除……

何氏狐臭净,纯中药萃取而成的高科技产品,不堵塞毛孔,通过毛孔渗入大汗腺,直达病灶,把产生脂肪酸过高的功能彻底瓦解;调理汗腺分泌,从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸,祛除发病根源,改变油耳,清除狐臭和体味,重组汗腺基因,杜绝遗传。本品历经10年(1997~2007)市场验证,众口皆碑!

何氏狐臭净七大突破:1、功效独特 疏通汗腺,不堵塞毛孔,不影响正常的排汗功能;2、见效快 涂擦后立刻见效,异味全无,疗效神奇;3、标本兼顾 无需常年使用,只用一次,即无异味;只需一瓶,彻底清除;4、方便 五天才用一次,不影响正常生活及沐浴,无年龄、无季节、无饮食限制,青少年、孕妇皆可使用;5、无副作用 无色无味浓缩液,不刺激、不污染皮肤及衣物,不改变皮肤颜色,杜绝以香掩臭;6、品质可靠 国家卫生部特批,中国人民保险公司质量责任承保,国际健康节“推荐产品”,“著名品牌”;7、无论您以前采取过什么方式或产品治疗狐臭失败,都不影响何氏狐臭净的功效!

为确保疗效,厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号),每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可清除狐臭,不再复发。如有复发补偿2000元,无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有密码防伪标志,免费查询。

咨询电话:025-83228040 指定经销:新街口华悦大药房(中山南路101号新街口南站旁,羊皮巷口);中央门国盛药店专柜(南京商厦东150米,龙蟠路33号);新街口第一药店(石鼓路大洋百货一楼南);健军医药商场(山西路);康鑫药店(长乐路);苏鲁大药房(太平南路路公共车站对面);江宁:颐年堂药店(新医路步行街东口);大厂:欣乐药店(欣乐菜场内);六合:泰山路药店(人民医院路口);溧水:健民药店(通济街百货大楼对面);高淳:玉寿堂药店(电力宾馆对面);浦口:嘉伦光彩大药房(服装城一楼) (市区免费送货)

南京市下关激光医院
诊疗科目: **外科**
接诊时间: 8:00-17:00(节假日不休)
专业治疗 **痔疮、包茎、包皮、增生物(HPV)**
接诊电话: **025-58833116**
地址: 南京市下关区大桥南路27号(大桥饭店往家乐福方向100米)可乘16、21、54、131、132、136、150、151路到大桥饭店下或56、66、67、16、31、100、盐浦、盐工、盐葛、鼓扬、鼓珍、新高线到大桥南路(盐仓桥)下。 苏医广证(2007)B08-03275号

意外怀孕选择流产应慎重
人工流产手术虽不大,但要求很高,风险很大,流产不当可导致不孕。我国卫生部严格规定:任何医疗机构开展计划生育手术,必须经市以上卫生主管部门验收合格,获得资质后方可开展计生手术。所以,意外怀孕后做流产手术一定要选择具有计生手术资质的医院,才能安全、可靠。
随着科技的进步,人工流产也引进了不少新技术,如澳大利亚的MIDEN技术,该技术最大的特点是保宫、护宫,在无痛、超导可视等技术的配合下,短时间内完成手术,该技术不损伤宫颈,不影响将来再孕,深受意外怀孕者欢迎。另一种是原创于美国的微管技术,由于微管口径细,柔韧小巧,可提前10-15天做人流手术。
另外由专家操作一次性完成女性生殖道破损修补、松弛还原手术,自然逼真,安全可靠。该疗法安全无痛,不需住院,不影响日常生活。

警惕宫颈炎、宫颈糜烂
宫颈炎与宫颈糜烂主要表现为白带多、呈脓性或血性,有臭味,白带刺激外阴引起外阴痒痒,有小腹坠胀痛。以往很多患者得了该病忙于工作不及时治疗,忽略了最佳治疗时机,结果导致了癌变的发生。目前微创“BBT”自凝技术成熟,能快速轻松解除宫颈糜烂、宫颈炎,该技术定位准确,直击病灶,短时间内使糜烂组织脱水凝固,而后被机体慢慢吸收,治疗后宫颈光滑如初,无任何疤痕。该疗法安全可靠无痛苦,不需住院,不影响日常生活。

南京京华医院 诊疗科目: **妇科** QQ咨询: 200856408
妇科疾病咨询: **025-86640022** 意外怀孕咨询: **025-84540781**